

CBA·焦点 下半时打出“一波流”

德比战，广东队逆转

昨日，CBA第三阶段比赛继续在浙江诸暨进行，广东队和深圳队上演广东德比大战，结果广东队在一度落后17分的情况下以109比98完成了逆转，继续稳居榜首位置。在本赛季，广东队共和深圳队交手过三次、和广州队交手过两次，取得了全胜的战绩，在广东的三支球队中，广东队可谓是一枝独秀。

分上双，其中顾全和沈梓捷的得分都在20分以上，但广东队外援马尚和威姆斯合力砍下36分，让深圳队的努力化为泡影。此役过后，广东队的战绩为40胜5负，这也是自2018至2019赛季常规赛场次增至46场后，广东队连续第三个赛季胜场数达到40场。



沈梓捷(右)防守周鹏 图/视觉中国

欧冠·今晨

切尔西轻取马竞

羊城晚报今晨消息 记者徐扬报道：欧冠16强淘汰赛次回合北京时间今晨落幕，切尔西在斯坦福桥主场以2比0完胜马德里竞技，以两回合3比0的总比分淘汰对手闯入八强。

八强出炉，英超占三席

欧冠八强今晨全部产生，分别是拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼、曼城、利物浦、皇家马德里、切尔西、多特蒙德、波尔图。英超球队占据三席，德甲球队占据两席，西甲、法甲、葡超各有一支球队，意甲球队全部无缘八强。

是15比10，射正5比5，进攻是139比106，危险进攻是65比43。第81分钟，后卫萨维奇射门击中切尔西中卫吕迪格胸口被红牌罚下，使得马竞不得不以少打多，已经陷入绝境。补时的第4分钟，切尔西两名替补球员普利西奇与埃莫森打出反击配合，由前者助攻，后者破门。

法国杯·今晨

大巴黎淘汰领头羊

法国杯1/8决赛今晨先赛一场，卫冕冠军巴黎圣日耳曼主场以3比0大胜法甲领头羊里昂，替补出场的姆巴佩梅开二度，大巴黎率先取得法国杯八强入场券。

本报专稿

事业家庭两不误 退役女将们的精彩人生

近日，2012年伦敦奥运会羽毛球女单冠军李雪芮和2016年里约奥运会女排冠军惠若琪相继宣布怀孕，祝福之声纷至沓来。随着时光的流逝，不少曾在当年叱咤球坛的女将们都到了退役的年龄，她们结婚生子、走仕途、创业、跨界娱乐圈……在退役后，她们的生活并没有变得平淡单调，而是乐在其中，事业家庭两不误。

游泳队。不过在空闲时间的这两朵姐妹花还当了一把网红——她们在水下跳《无间道》的视频“火”了，央视新闻频道并称赞她们是“乘风破浪的体育人”。

前，惠若琪透露了自己怀孕的消息，更发布了一条大着肚子做瑜伽的视频，看上去状态很不错。

还有一个著名的短视频博主，粉丝多达230万，平均视频播放量高达数十万。前段时间，她还担任了某母婴产品公司的育儿官，参与平台多个板块的内容创作。

随着市场经济和体育产业的不断发展成熟，体育产业发展道路越来越宽广，不再局限于当教练、走仕途。与此同时，体育营销越来越青睐体育名将的影响力，而名将们也愿意盘活手中可运用的资源，增加曝光度，进而丰富自己职业发展的可能性。

足彩富翁

铁锤帮能赢枪手

羊城晚报讯 本周末英超与足总杯双线进行，在曼市双雄、切尔西等英超Big6球队分别出战足总杯8强赛之际，早已在国内杯赛出局的阿森纳将与西汉姆在联赛上演伦敦德比。只不过赛前境况今非昔比，阿森纳目前仅排名上半区末席，而对手西汉姆却稳稳地占据前5位置。

两笔引援物超所值 捷克双星闪耀英伦

英超28轮战罢，上赛季艰难保级成功的西汉姆竟然高居积分榜第五，甚至还有冲击欧冠席位的机会，着实令人惊喜。西汉姆取得如此出色的战绩，除了主教练莫耶斯的运筹帷幄外，该队的“捷克双星”绍切克和库法尔也功不可没。

攻防兼备的绍切克

在10岁时，绍切克就进入了捷克国内劲旅布拉格斯拉维亚的训练营，并最终升入该俱乐部的一线队，几经波折后终于在2017至2018赛季坐稳球队的中场首发位置，此后一个赛季他更是以13个进球成为队内头号得分手，并当选当季的“捷克足球先生”。

让对方绕着走的库法尔

库法尔是绍切克的捷克国家队队友，而且还是其在布拉格斯拉维亚的队友。对于这位伙伴，绍切克这样说：“我相信西汉姆球迷一定会爱上库法尔，他也会全身心献给球迷。他是那种快速、积极的球员，会在比赛的90分钟投入自己的全部能量。”

特别关注

最后—场射击奥运选拔赛将在广州打响 奥运名单呼之欲出

羊城晚报讯 记者魏超报道：本月21日起至30日，国家步手枪射击队东京奥运会最终选拔赛第四场也是最后一场将在广东省黄村体育训练中心举行。目前，国家步、手枪射击队已转场至广州进行训练，备战最后一场选拔赛。



绍切克 图/视觉中国



库法尔 图/视觉中国

(钟勃)

羊城晚报见习生 雷怡婷